
                     Ο ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΙΩΝΑΣ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΟΝ ΚΑΠΤΕΝ ΝΕΜΟ

 Κάποτε στο μακρινό Ισραήλ ζούσε ο προφήτης Ιωνάς .
 Μια μέρα ο Θεός τον πρόσταξε να ταξιδέψει βαθιά στην θάλασσα και πέρα από τον 
χρόνο,προκειμένου να βρει και να γυρίσει πίσω στην πατρίδα του και στην οικογένειά 
του τον κάπτεν Νέμο ,οποίος είχε εξαφανιστεί μαζί με το υποβρύχιο του τον 
Ναυτίλο ,εδώ και πολλά χρόνια.Ο κάπτεν Νέμο κατά την διάρκεια του πολέμου είχε 
χάσει όλο το πλήρωμά του και από τότε έχασε και την πίστη του στον θεό.
 Ο Ιωνάς ήταν πολύ διστακτικός,αλλά παρά τις αρχικές του αντιρρήσεις ξεκίνησε το 
ταξίδι προς το άγνωστο.
 Ταξίδεψε πολλές μέρες και πολλές νύχτες με πλοίο.Μια μέρα όμως έπιασε μεγάλη 
φουρτούνα και ο Ιωνάς μη μπορώντας να κρατηθεί από πουθενά ,έπεσε μέσα στην 
θάλασσα και άρχισε να παλεύει με τα κύματα.Ξαφνικά αισθάνθηκε ότι ανέβαινε πιο 
ψηλά από την επιφάνεια της θάλασσας και σκέφτηκε ότι ήρθε το τέλος του,αλλά  στην
πραγματικότητα ήταν το υποβρύχιο Ναυτίλος που τον είχε σηκώσει.Ο Ιωνάς δεν είχε 
δει ποτέ στην ζωή του υποβρύχιο αφού στην εποχή του δεν υπήρχαν.
 Αφού πέρασε λίγη ώρα άνοιξε η καταπακτή του υποβρυχίου και εμφανίστηκε ο 
κάπτεν Νέμο. Τότε ο Ιωνάς κατάλαβε ότι έφτασε στον στόχο του,με την βοήθεια του 
Θεού.
 - Ποιος είσαι εσύ;ρώτησε με ύφος αυστηρό ο κάπτεν Νέμο.
- Είμαι ο Ιωνάς,έρχομαι από το παρελθόν κάπτεν Νέμο.
-Τί είναι αυτά που λες; Πως ξέρεις το όνομά μου;είπε με ύφος νευριασμένο ο κάπτεν 
Νέμο.
-Μην νευριάζεις.Ο Θεός με έστειλε.
-Ποιος Θεός;Δεν υπάρχει Θεός.
-Φυσικά και υπάρχει.Είναι Εκείνος που με έσωσε από τα μανιασμένα κύματα.Εκείνος 
που είναι πάντα δίπλα μας από την αρχή της πλάσης.Εκείνος με έστειλε να σε πείσω 
να γυρίσεις πίσω στον τόπο σου ,όπως είχα κάνει και στο παρελθόν πριν από χιλιάδες 
χρόνια βοηθώντας να έρθει η ειρήνη στην χώρα μου.
-Πως είναι δυνατόν να πιστέψω ότι έρχεσαι από το παρελθόν;Ο Θεός που μου λες δεν 
προστάτεψε το πλήρωμά μου και χάθηκαν όλοι παλεύοντας να σωθούν από τα 
θαλάσσια κήτη τα οποία τελικά τους κατασπάραξαν. Στον τόπο μου;Πως θα γυρίσω 
εκεί μετά από όλα αυτά;
-Κάνεις λάθος εάν πιστεύεις κάτι τέτοιο. Όλοι στην πατρίδα σου παρακαλούν τον Θεό 
να σε φέρει κοντά του. Ξέρουν ότι τόσο εσύ όσο και το πλήρωμά σου παλέψατε με 
θάρρος και γενναιότητα για την πατρίδα σας. Δυστυχώς στον πόλεμο υπάρχουν και 
απώλειες. Γύρισε λοιπόν πίσω και μίλησε στις οικογένειές τους .Δείξε πίστη στον Θεό 
και όλα θα ηρεμήσουν μέσα στην ψυχή σου.
-Έχεις δίκιο Ιωνά,είπε με δάκρυα στα μάτια ο κάπτεν Νέμο,αλλά πριν προλάβει να 
σηκώσει το βλέμμα του ο Ιωνάς είχε εξαφανιστεί.
 Ο κάπτεν Νέμο ήταν πια σίγουρος ότι ο προφήτης Ιωνάς ήταν απεσταλμένος του 
Θεού.
 -Έλα Ναυτίλο ,πάμε,γυρίζουμε στο σπίτι μας,είπε και έβαλε μπρος το υποβρύχιο.
 Πραγματικά ο Κάπτεν Νέμο επέστρεψε στην πατρίδα του. Μίλησε για τις περιπέτειες 
και την γενναιότητα  στις οικογένειες του πληρώματός του και άρχισε να κηρύττει 
παντού τον λόγο του Θεού.
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